

GPZ.26.22.3.2020

Radom, 2020-11-10

Wyjaśnienia do treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.
Numer referencyjny postępowania: **ZO/22/2020**
Nazwa zadania: **Dostawa elementów do systemów inspekcji optycznej**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), w związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania, udzielamy następujących wyjaśnień:

1. *W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w załączniku nr 1 nazwanym „Szczegółowy opis techniczny i wymagania w zakresie przedmiotu zamówienia”, Zadanie nr 13, pkt. 6 znajduje się zapis: „Czułość termiczna: nie gorsza niż 0,03°C przy temp. +30°C”. Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kamery termowizyjnej, której czułość termiczna wynosi 0,04°C przy temp. +30°C?”*

Odpowiedź:

TAK.

2. *Proszę o informację czy kamera 1 w zadaniu nr 5 powinna być monochromatyczna, czy kolorowa?*

Odpowiedź:

Monochromatyczna.

3. *Czy istnieje możliwość wydłużenia o 3 tygodnie terminu dostawy dla zadania 5 lub obiektywu nr 2 dla zadania nr 5?*

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający wydłuża termin o 3 tygodnie. Po uwzględnieniu zmiany termin wykonania zamówienia dla zadania nr 5 nie może być dłuższy 119 dni od daty udzielenia zamówienia.

Jednocześnie informujemy, że ze względu na udzielone wyjaśnienia i wprowadzone zmiany termin składania ofert zostaje wydłużony do dnia 23.11.2020 r. do godz. 11:30. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.11.2020 r. o godz. 12:00.

Podpisał:

mgr inż. Wojciech Karsznia – Główny Specjalista ds. Planowania i Zamówień Publicznych